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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму Геодезія та землеустрій першого рівня
вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій, галузі знань 

галузі знань 19 Архітектура та будівництво, кваліфікації бакалавр із 
геодезії та землеустрою, розроблену науково-педагогічними працівниками

Освітньо-професійна програма Геодезія та землеустрій першого рівня 
вищої освіти за спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій галузі знань 
Архітектура та будівництво розроблена науково-педагогічними працівниками 
кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова, Полтавського державного 
аграрного університету, спрямована на надання здобувачам вищої освіти 
кваліфікації із геодезії та землеустрою. При розробці програми враховано 
передовий досвід провідних вітчизняних та зарубіжних науковців, проведено 
консультації з фахівцями-практиками та потенційними роботодавцями.

Метою освітньо-професійної програми Г еодезія та землеустрій є 
професійна підготовка фахівців із геодезії та землеустрою, здатних 
розв’язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми.

Освітньо-професійною програмою заявлено використання в навчальному 
процесі достатнього спектру сучасних та традиційних методів та форм 
навчання. Система оцінювання якості освоєння освітньо-професійної програми 
відповідає вимогам.

Рецензована освітньо-професійна програма має достатній рівень 
кадрового, матеріально-технічного, інформаційного та навчально-методичного 
забезпечення.

Програмні компетентності, вказані в освітньо-професійній програмі, 
визначені виходячи із видів і завдань діяльності у сфері геодезії та 
землеустрою. Вони розподілені на інтегральну, загальні та фахові 
компетентності, які поглиблюють та деталізують зміст підготовки бакалаврів 
згідно запропонованої освітньо-професійної програми. Фахові компетентності 
носять практичний характер і можуть бути використані майбутніми фахівцями 
сфери геодезії та землеустрою у своїй професійній діяльності.
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Обов’язкові та вибіркові компоненти освітньо-професійної програми 
Геодезія та землеустрій розкривають сутність актуальних на сьогодні проблем 
землеустрою, їх перелік в цілому логічний і послідовний.

Розроблена освітньо-професійна програма Геодезія та землеустрій за 
спеціальністю 193 Геодезія та землеустрій відповідає заявленому першому 
рівню вищої освіти. В сукупності реалізація освітньо-професійної програми 
дозволяє сформувати компетентності, потрібні для успішного вирішення 
професійних задач, та забезпечити відповідність програмних результатів 
навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Начальник Управління сертифікації 
Держгеокадастру Ольга ЛАХМАТОВА


